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Τρίτο Φεστιβάλ Χορωδιών Βυζαντινής Μουσικής 
Λάρισας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου έχει την τιμή και τη 
χαρά να προσκαλέσει τους πάντες στο Γ’ Φεστιβάλ Χορωδιών 
Βυζαντινής Μουσικής Λάρισας, το οποίο διοργανώνει την 
Τρίτη 6 Μαΐου 2025 και την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025, στις 7.00 
μ.μ., στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης.

Οι πέντε χορωδίες, που θα συμμετάσχουν, θα ψάλουν ύμνους των Πατέρων της 
Αγίας Α’ Οικουμενικής Συνόδου με την ευκαιρία της επετείου των 1700 ετών από 
τη σύγκλισή της στη Νίκαια της Βιθυνίας.
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Την Τρίτη 6 Μαΐου θα παρουσιάσουν οι ακόλουθες χορωδίες:

1. Χορωδία Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και 
Τυρνάβου «Ο ΑΓΙΟΣ ΑΧΙΛΛΙΟΣ»,
2. Χορός Ψαλτών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Νικαίας Λάρισας και
3. «Θεσσαλοί μελωδοί».

Την Πέμπτη 8 Μαΐου θα παρουσιάσουν οι ακόλουθες χορωδίες:

1. «Χορός Αγγελικός» (ανδρική και γυναικέια χορωδία) και
2. «Βυζαντινό και Δημοτικό Εργαστήρι».

Η βυζαντινή μουσική και η ψαλτική τέχνη, ως ζωντανή παραδοσιακή λειτουργική 
τέχνη, είναι ένα από τα σημαντικότερα πολιτισμικά αγαθά που συμβάλλουν 
δυναμικά στον αυτοπροσδιορισμό και την αυτογνωσία του νεώτερου ελληνισμού. 
Είναι εγγεγραμμένη στο εθνικό ευρετήριο μουσικής αναζήτησης και περιπλάνησης, 
μεταδίδοντας ταυτόχρονα αυτόν τον υπέροχο πλούτο σε όλους τους λαούς.

Με αφορμή την επέτειο των 1700 ετών από τη σύγκλιση της Αγίας Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια της Βιθυνίας, οι Χορωδίες θα αποδώσουν 
ύμνους των Πατέρων, τονίζοντας μέσα στην αναστάσιμη ατμόσφαιρα της 
περιόδου, το χρέος μας έναντι της Ορθόδοξης Πίστης μας. Το πρόγραμμα του 
Φεστιβάλ περιλαμβάνει ευρύ φάσμα υμνητικών συνθέσεων που αναδεικνύουν το 
νόημα της Θεολογίας και επαινούν τους Αγίου Πατέρες της Α’ Οικουμενικής 
Συνόδου.

“Καλούνται όλοι οι ευσεβείς και φιλόμουσοι χριστιανοί να παρακολουθήσουμε αυτό 
το διήμερο μουσικό οδοιπορικό, να απολαύσουμε μαζί την αρμονία και την ομορφιά 
της βυζαντινής μας μουσικής και να τιμήσουμε τους Αγίους Πατέρες της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου. Σας περιμένουμε με πολλή χαρά να καμαρώσουμε τις 
Χορωδίες μας, το παρόν και το μέλλον της βυζαντινής μουσικής στον τόπο μας, σε 
μία ξεχωριστή εμπειρία πνευματικής ανανέωσης και ευλογίας, με σεβασμό και 
ευλάβεια, μέσα στη δόξα της Αναστάσεως του Χριστού μας”, καταλήγει η σχετικά 
ανακοίνωση.


